
 2017/2018دراسية السنة ال                                 ثانوية العقيد لطفي

 : ساعة واحدة دةالم                           علوم تجريبية         2شعبة: 

 1 لموضوعا             في مادة الرياضيات     الأولللفصل  لثانياالفرض 

 
 كيفي مثلث   𝐴𝐵𝐶     :التمرين 

,𝐴)}مرجح الجملة  Gأنشئ النقطة عين ثم  (1 1), (𝐵, 2), (𝐶, 1)}. 

  [BD]منتصف  Gبين أن  [𝐴𝐶]،منتصف  D النقطة  لتكن (2
 من المستوي حيث: Mمجموعة النقط  (E1)لتكن (3

 ‖MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 2MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ = ‖MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 2MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ 

  بين أن النقطةB  تنتمي الى(E1) 

  ⃗⃗بين أن الشعاع  ⃗ = MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 2MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗   مستقل عنM 
  عين و أنشئ المجموعة(E1). 

 من المستوي حيث: Mمجموعة النقط (E2)لتكن  (4

 ‖MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 2MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ = 2‖MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ 

  عين و أنشئ المجموعة(E2). 
,o)معلم متعامد و متجانس  إلىنفرض مستوي منسوب  (5 𝑖 , 𝑗 )  ذو نأخ 

𝐴(2,4)   ، 𝐵(2,1)  و 𝐶(6,0) 
  النقطة  إحداثياتجدG 

,𝐴)}مرجح الجملة المثقلة     𝐹(2,2) لتكن  1), (𝐵, 2)} 

  عين العددين الحقيقيينα و β  بحيث تكون النقطة B مرجح

,𝐴)}الجملة  α), (𝐹, β)}. 
 

 
 المادة: استاذة                 1/1الصفحة  بالتوفيق                 

 2017/2018ية السنة الدراس                            ثانوية العقيد لطفي 

 ةساعة واحد : المدة                         علوم تجريبية       2شعبة: 

 2لموضوع ا            ت  في مادة الرياضيا الفرض الثاني للفصل الأول

 
 كيفي مثلث   𝐴𝐵𝐶     :التمرين 

,𝐴)}مرجح الجملة  Gأنشئ النقطة عين ثم  (1 2), (𝐵, 1), (𝐶, 1)}. 

  [AD]منتصف  Gبين أن  [𝐵𝐶]،منتصف  D النقطة  لتكن (2
 من المستوي حيث: Mمجموعة النقط  (E1)لتكن (3

 ‖2MA⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ = ‖−2MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ 

  بين أن النقطة𝐴  تنتمي الى(E1) 

  بين أن الشعاع𝑣 = −2MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗   مستقل عنM 
  عين و أنشئ المجموعة(E1). 

 من المستوي حيث: Mمجموعة النقط (E2)لتكن  (4

 ‖2MA⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ = 2‖MB⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + MC⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖ 

  عين و أنشئ المجموعة(E2). 
,o)نفرض مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  (5 𝑖 , 𝑗 )  ذ و نأخ

𝐴(2,1)   ، 𝐵(2,4)  و 𝐶(6,0) 
  جد إحداثيات النقطةG 

,𝐴)}مرجح الجملة المثقلة 𝐹(2,2) لتكن  2), (𝐵, 1)} 

  عين العددين الحقيقيينα و β  بحيث تكون النقطة A مرجح

,𝐵)}الجملة  α), (𝐹, β)}. 
 

 

 ذة المادة: استا                 1/1الصفحة  بالتوفيق                 
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